11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.03.2024 22:30:57

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 06.03.2024 22:36:48

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/315456/answer/315457




Ecnu Bac u Baiero mosioBoro napTHepa ycTpauBaeT Ballla [10J10Bas XKU3Hb C YJIeHOM pa3MepoM 7 CM
B COCTOSSHUU 3PEKLUU, TO HUYEro fejlaTh He HYyXkHO. Ec/u He ycTpauBaeT, To BaM Hafio HayaTh C
OYHOI'0 BM3UTa K Bpadyy ypoJory.



